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21.07.2018 08:30 von Wilfried Neef 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Wolfgang Fichtner, Schach (magazine) 1980, 2.Preis 

70 Jahre alt wäre der sächsische Schachindividualist Wolfgang Fichtner aus Leipzig geworden, bereits
1981 ist er an den Folgen einer Operation verstorben.

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
Sec4! droht Te5#
... Lf4 Dd3#
... Sxa1 Sxd2#
... Lc3 Te3#
... exf6 Sd6#
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1 1 2
... Sf3 Dxf3#

  

Auf die Gefahr hin, daß ich mich wiederhole: Im Zweizüger macht ein orthogonal neben dem weißen
König stehender Springer oftmals den Schlüsselzug!
Aber damit ist die Aufgabe noch lange nicht gelöst, die falschen Springerzüge müssen erstmal widerlegt
werden!
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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